



Astăzi este o zi foarte tristă pentru învățământul vâlcean datorită trecerii în neființă a renumitului profesor de matematică, director al Colegiului Național „Alexandru Lahovari” din anul 1994, Constantin Toma Drugan.

A fost absolvent al Universității București, Facultatea de Matematică, promoția 1981, iar în anul 1983 a finalizat cursurile de master în domeniul Teoria operatorilor la Facultatea de Matematică din București.

De-a lungul anilor în școala vâlceană s-a remarcat prin buna pregătire de specialitate și metodică, elevii dumnealui situându-se prin cunoștințele de matematică în rândul celor mai buni din țară. Experiența dobândită în munca la catedră, obținerea unor rezultate deosebite la competițiile școlare, au făcut ca profesorul Constantin Toma Drugan să fie un element de referință al școlii vâlcene.

Elevii pregătiți de dumnealui au reprezentat Colegiul Național „Alexandru Lahovari” la olimpiadele județene și naționale, unde au obținut multiple premii și mențiuni.

Ca director al colegiului dovedește calități manageriale de excepție, un stil de muncă perfect adaptat condițiilor și cerințelor acestui liceu, catalizând energiile pozitive ale elevilor și profesorilor în direcția obținerii celor mai bune rezultate.

Așa se explică faptul că, de mulți ani, liceul pe care l-a condus s-a situat printre cele mai bune școli din județul Vâlcea și din țară.

Profesorul Constantin Toma Drugan a fost un om deosebit, de o onestitate rară, un sprijin real pentru profesorii și elevii colegiului, un cadru didactic desăvârșit și un director inegalabil, iar numele prestigioasei unități școlare pe care a condus-o cu devotament, Colegiului Național „Alexandru Lahovari” se confundă adesea cu numele dumnealui.

Nu vom uita niciodată profesionalismul, prezența elegantă și discreția acestui om deosebit și vom păstra permanent în amintire imaginea domnului director al Colegiului Național „Alexandru Lahovari”, Constantin Toma Drugan.

Reprezentanții I.S.J. Vâlcea

Profesorii și personalul auxiliar al C.N. „Alexandru Lahovari”